促进中小企业发展

采购包整体专门面向小微企业。我公司符合要求,后附证明材料。

特此承诺!

黑龙江贺喜商爱有限公司

操成抗抗排機精構機構開機。



制造商出具的授权函

致: 采购单位、黑龙江博源项目管理有限公司:

(哈尔滨市玉天鹅柜业有限公司)主要营业地点设在(哈尔滨市南岗区王岗镇兴农路1号)。 兹指派按中华人民共和国法律成立的,主要营业地点设在(黑龙江省哈尔滨市道外区大新街327号C栋2层)的(黑龙江贺喜商贸有限公司)作为我方真正的和合法的代理人进行下列有效的活动:

- (1)代表我方办理贵方[230102]BYZB[GK]20240002 号投标邀请要求提供的由我方制造的 货物的有关事宜,并对我方具有约束力。
- (2)作为制造商,我方保证以投标合作者来约束自己,并对该投标共同和分别承担招标文件中所规定的义务。
- (3) 我方兹授予(黑龙江贺喜商贸有限公司)全权办理和履行上述我方为完成上述各点所必须的事宜,具有替换或撤消的全权。兹确认(黑龙江贺喜商贸有限公司)或其正式授权代表依此合法地办理一切事宜。

我方于2024年6月11日签署本文件,(黑龙江贺喜商贸有限公司)于2024年6月11日接受此

件, 以此为证

贸易公司名称《公章》

签字人职务和部门:董事长、行政部

签字人签字 吴元明

制造商名称

签字人职务和部门, 董事长 行政部

签字人签字 2



中小企业声明函(货物)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020) 46号)的规定,本公司(联合体)参加(<u>哈尔滨市道里区教育教学保障中心</u>)的(<u>为四所</u> <u>学校采购学生桌椅</u>)采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业 (含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

1. (<u>学生课桌椅</u>),属于<u>工业</u>(采购文件中明确的所属行业);制造商为(<u>哈尔滨市玉</u> <u>天鹅柜业有限公司</u>),从业人员<u>3</u>人,营业收入为<u>61.4</u>万元,资产总额为<u>296</u>万元,属于(微型企业);

... ...

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。 本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章):黑龙江贺喜商贸有限公司 日期: 2024年6月17日



首页 / 我要查查小微企业 / 企业详情



版权所有: 国家市场监督管理总局备案号: 京ICP备18022388号-2

技术支持电话: 010-88650856

技术咨询: 微信搜索"你呼我应"公众号,关注后进行咨询。 地址: 北京市西城区三里河东路八号 邮政编码: 100820







